



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ открытого чемпионата Людиновского района по триатлону

1. ЦЕЛИ

Открытый чемпионат Людиновского района по триатлону (далее - соревнования) проводится с целью:

- популяризации триатлона в Людиновском районе и в Калужской области;
- привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации активного отдыха населения;
- развития массового спорта.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Организаторами соревнований являются администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», общественная организация «Федерация триатлона Калужской области» и ООО «Бригантина».

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», общественная организация «Федерация триатлона Калужской области» и ООО «Бригантина».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация триатлона Калужской области» и ООО «Бригантина», которые формируют главную судейскую коллегию соревнований (ГСК).

3. СРОКИ, ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **1 июля 2017 года в 11.00 часов** в г. Людиново на набережной оз. Ломпадь. Торжественное открытие соревнований в 10.30 часов перед ФОЦ «Бригантина».

Регистрация участников на месте соревнований с 09.00 до 10.30 часов.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие все желающие (мужчины и женщины), имеющие необходимую подготовку для участия в триатлоне.

Ответственность за жизнь и здоровье спортсменов, достигших 18-ти лет возлагается на самих спортсменов. Спортсмены моложе 18 лет обязаны иметь медицинский допуск и согласие родителей в письменном виде.

Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагается на самих спортсменов.

Участники соревнований должны соблюдать все правила соревнований по триатлону, в случае не выполнения правил ГСК оставляет за собой право дисквалифицировать спортсмена.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

1 этап - плавание на озере «Ломпадь» – м. - 750м (1 круга); ж. - 350м (1 круг).

2 этап - велосипедная гонка по ул. Карла – Либкнехта / ул. Осипенко – м. - 20км (10 кругов); ж. - 12км (6 кругов).

3 этап - бег по ул. Карла – Либкнехта / ул. Осипенко - м. - 5км (2 круга); ж. - 2,5км (1 круг).

Схема маршрута прилагается.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией, подготовкой и проведением соревнований, несет администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».

Расходы, связанные с награждением (ценные призы) осуществляет ООО «Бригантина».

Дополнительные расходы по подготовке, проведению и награждению могут осуществляться из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Проезд, питание, суточные и размещение участников соревнований осуществляется за счет командирующих организаций.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований отдельно среди мужчин и женщин награждаются кубками, медалями, грамотами и ценными призами.

8. ЗАЯВКИ

Предварительная регистрация будет осуществляться на сайте до **1 июля 2017 года**.

Телефоны для предварительных заявок, справок и СПОНСОРОВ:

8-905-641-26-02 – Булгаков Алексей Васильевич.

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования